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Exercice 1 : (14 pts)

Soit (O;O0I,0J) un repere orthonormé lié a un cercle trigonométrique (%)

—37
1. (a) Placer les deux points suivants sur le cercle trigonométrique : A <z> , B ( 1 W)

(b) Donner la mesure principale des angles orientés <O7> , O—1>4> : (O?, O—z>4) : (O?, 07 )

.- 3T —787
2. Calculer sin (T) , COS (Z) et tan< 1 )

3. Simpilfier  A(z) = sin(157 — ) - cos (5; — x) — sin (% - :1:) - cos(3m — x)

11 V6—+v2 s 5 —o7m

4. Sachant que sin 2 = 5 Calculer sm— et cos— puis cos—

Exercice 2 : (6 pts) %/0%/

1. Résoudre les équations suivantes :

2
reR sin(x):\/T— . z€R 2cos(22)=0 ; z€]—2m3n1] V34 2sinz=0

9
2. Bonus Question : Résoudre = €] —m, 7] 2sin®(77 + ) — 3v/3 cos (; — a:‘) +3=0
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Exercice 1 : (14 pts)

Soit (O; OI,0J) un repeére orthonormé lié a un cercle trigonométrique (%)

—37
1. (a) Placer les deux points suivants sur le cercle trigonométrique : A <—> , B ( W)

(b) Donner la mesure principale des angles orientés (5_1} , ﬁ) : (@ , 0_121) : (@ , 51} )

.- 3 —787
2. Calculer sin (T) , COS (Z) et tan< 1 )

3. Simpilfier  A(x) = sin(157 — z) - cos (5—7T — x) — sin <5§ - x) - cos(3m — x)

2
117?_\/_—\/5 T 5% —5m

4. Sachant que sin 5 = 5 Calculer sm— et cos 75 puis cos — o~

Exercice 2 : (6 pts) %%

1. Résoudre les équations suivantes :

2
reR sin(:v)zg . zeR 2cos(28)=0 ; z€|—2m3n1] V3+42sinz=0

9
2. Bonus Question : Résoudre = €] —m, 7] 2sin?(7m 4 z) — 3v/3 cos (; - x) +3=0



